

CINCINALUL - ÎN PATRU ANI ȘI JUMĂTATE

PUTERNIC ECOU ÎN JUDEȚUL DOLJ

„VOM ÎMBINA MUNCA PRODUCTIVĂ CU ODIHNA ACTIVĂ, PENTRU A DA VIAȚĂ ANGAJAMENTELOR PATRIOTICE CE LE-AM LUAT!”

În cadrul Conferinței extraordinare județene de partid, ce a avut loc la Craiova, reprezentanții celor 67.000 de comunisti din fabricile, uzinele, șantierele, din unitățile agricole, socialiste și instituțiile doljene au ales delegații ec-j vor reprezenta la Conferința Națională a partidului.

Cu Dumitru Bordea, președintele Consiliului județean al sindicatelor, unul dintre delegații doțului la apropiata Conferință Națională a partidului, am avut posibilitatea să stăm de vorbă zilele trecute, pentru a-i afla gândurile și preocupările legate de marele eveniment.

„Apropiata Conferință Națională a partidului constituie pentru noi, comunistii, pentru toți oamenii muncii, un eveniment cu semnificații deosebite. Facem totul pentru a-l întâmpina cum se cuvine. Ne-am înzecat eforturile spre a canaliza întreaga activitate, întreaga capacitate

creatoare a oamenilor muncii din județ către traducerea în fapte a sarcinilor ce ne-au fost trasate de partid. Sîntem preocupați de creșterea rolului sindicatelor în producție, pentru îndeplinirea sarcinilor actualului cincinal în patru ani și jumătate, pentru creșterea eficienței economice a tuturor sectoarelor. Vom urmări modul cum se gospodărește fiecare gram de materie primă, acordînd o atenție deosebită felului cum se realizează creșterea productivității muncii, acest indicator sintetic, capabil să demonstreze, în ultimă instanță, progresul tehnic făcut de țara noastră pe linia înzestrării economiei naționale cu aparatură modernă și forță de muncă cu calificare superioară. În paralel cu sarcinile de producție, sîntem preocupați să asigurăm celor ce muncesc condiții optime de petrecere sănătoasă și utilă a timpului liber. Duminicile culturale-sportive, drumețiile la sfîrșit de săptămînă, excursiile, întrecerile sportive, ce se desfășoară în

ÎN CINSTEA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI ȘI A CELEI DE-A 25-A ANIVERSĂRI A REPUBLICII

întreprinderii și instituțiile Doljului, vin să arate că educația fizică a devenit o necesitate pentru mase. Pe această linie, avem creată o bază materială solidă: un club sportiv, pe lângă uzina Electroputer, cu 12 secții pe ramură de sport, 31 asociații sportive sindicale, cu peste 23.000 de membri, o veritabilă forță, dacă putem să spunem așa. O vom folosi integral, îmbinînd munca productivă cu odihna activă, pentru a da viață angajamentelor patriotice pe care le-am luat!”

Iată gândurile și mărturiile unui delegat la Conferința Națională a partidului, a unui om care lucrează de peste 20 de ani într-un domeniu important, în care activitatea economică, social-culturală și sportivă este mereu mai prosperă, mai eficientă.

ȘI. GURGUI, coresp. județean

O NOUĂ

NAVĂ FLUVIALĂ DE 5000 TONE

În cinstea Conferinței Naționale a partidului și a celei de-a 25-a aniversări a Republicii, colectivul de muncitori, ingineri și tehnicieni ai Șantierului naval Oltenița a lansat, cu 15 zile înainte de termen, o nouă navă fluvială de 5000 tone. Este cea de-a 40-a motonavă executată pînă în prezent la acest șantier. Nava cu nr. 41 se află în stadiu de recepție. Construcția acestor două nave, care au o dotare tehnică modernă și un înalt grad de confort, marchează îndeplinirea în proporție de peste 50 la sută a angajamentelor luate în cinstea celor două importante evenimente din istoria țării. Harnicul colectiv de pe acest șantier a realizat, de asemenea, cu forțe proprii utilaje, mașini și piese de schimb necesare dotării scifurilor de producție. De la începutul anului și pînă în prezent au fost executate mașini și dispozitive a căror valoare depășește două milioane lei.

LA ARAD ȘI CLUJ, DOUĂ IMPORTANTE CONSFĂTURI METODICO-ȘTIINȚIFICE

Recent, s-au desfășurat la Arad și Cluj, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, lucrările a două consfățuri metodic-științifice avînd ca teme: „ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE PERFORMANȚĂ ȘI DE MASĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÎNTUL LICEAL ȘI PROFESIONAL”, „PREVENIREA ȘI COMBATEREA SEDENTARISMULUI PRIN EXERCITII FIZICE ȘI SPORT” și „SELECȚIA, PREGĂTIREA FIZICĂ GENERALĂ ȘI SPECIALĂ ÎN CADRUL ȘCOLILOR SPORTIVE ȘI

AL LICEELOR CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ”, excelent organizate, în colaborare, de către Inspectoratele școlare județene, cabinetele metodice ale C.J.E.F.S. și Casele Corpului didactic.

Tematica de stringență actualitate, cu implicații profunde asupra desfășurării activității de educație fizică și sport în rîndul tinerei ge-

(Continuare în pag. a 2-a)

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN

VELKO BRATANOV ȘI ECHIPA BULGARIEI - PE PRIMELE LOCURI

Pe tradiționalul traseu amenajat în Pădurea Călugăreni, s-a desfășurat ieri dimineață ultima probă din cadrul Campionatelor internaționale de pentatlon modern ale României, aflate în acest an la cea de-a 16-a ediție. Așa cum o arătau clasamentele după proba de natație, crosul urma să decidă auz pe învingătorul individual și echipa cîștigătoare a concursului, între primii clasaiți existînd o minimă diferență de puncte.

Calculule hirtiei au fost intrutotul confirmate. Velko Bratanov a făcut o cursă excelentă, încheind proba cu un timp foarte bun: 12:28,2, performanță pentru care a primit 1321 p. Cu acest punctaj sportivul bulgar s-a instaiat în fruntea clasamentului și nu a mai putut fi întrecut de niciunul dintre adversarii săi care aspirau de asemenea, la poziția de cîștigător al competiției. Componenții Ungariei au făcut, în general o cursă bună, avînd în primele șase locuri nu mai puțin de trei reprezentanți. Din prima selecționată a țării noastre cel mai bine a alergat Albert Covaci, clasat pe locul al cincilea cu 12:44,9-1273 p. Dumitru Spirlea a sosit al zecelea, iar

Marian Cosmescu - pe locul 14. Iată rezultatele tehnice ale probei de cros: individual - Bratanov 12:28,2-1321 p., Lazar Peter (Ungaria) 12:41,5 - 1282 p., Moczar Istvan (Ungaria) 12:41,7 - 1282 p., Anghel Pepeleankov (Bulgaria) 12:43,1-1276 p., Albert Covaci (România) 12:44,9-1273 p., Vass Gergo 12:50,0-1255 p.; pe echipe - Bulgaria 3828 p., Ungaria 3819 p., România I 3696 p., Cehoslovacia 3528 p.

Buna comportare de la cros le-a permis concurenților bulgari să-și consolideze poziția de cîștigători pe echipe ai întrecerii, disputate timp de cinci zile în țara noastră, succes meritat, completat și de victoria remarcabilă a lui Velko Bratanov la individual. Iată rezultatele finale ale concursului: individual: Velko Bratanov 5218, Jiri Adam (Cehoslovacia) 5171 p., Marian Cosmescu (România) 5042 p., Gheorghii Stoianov (Bulgaria) 5008 p., Ivan Musanov (Bulgaria) 4998 p., St. Skwira (Polonia) 4996 p., Al Covaci (România) 4976 p., D. Spirlea (România) 4895 p., pe echipe: Bulgaria 15088 p., România I 14913 p., Cehoslovacia 14756 p., Ungaria 14574 p., Polonia 14247 p., România II 12367 p.



Velko Bratanov termină învingător la cros, ultima probă a pentatlonului. Foto: Romeo ONODI

DIN NOU ÎNTRECERI PASIONANTE ÎN „CUPA ZIARULUI SPORTUL” LA VELODROM

Competiția internațională de velodrom dotată cu „Cupa Ziarului Sportul” s-a încheiat duminică la prînz, cu disputarea cursei cu adițiune de puncte pe 100 ture, cu sprinturi la trei ture. Vom începe prin a relata cîteva aspecte din desfășurarea acestei probe, intrucît prin spectaculozitatea și dinamismul care a caracterizat-o a fost, poate, cea mai apreciată dispută din întregul ansamblu de alergări la care am asistat.

ceput o cursă de urmărire de toată frumusețea. Din plutonul mare, Gh. ȘTEFANESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Înălțime și talentata atletă Roxana Vulescu a mai urcat ieri o treaptă spre marca performanță cu 1,78 m la înălțime ea se anunță o înfrîntă speranță în această probă dominată ani și ani de Iolanda Balaș

CONGRESUL L.I.H.G.

În cadrul Congresului L.I.H.G., care se desfășoară la Mamaia, s-a discutat atribuirea principalelor competiții ale anului 1974. Grupa A a campionatului mondial se va desfășura în Finlanda, iar grupa B în Iugoslavia. După toate probabilitățile, grupa C va fi acordată Franței. O hotărîre în acest sens se va lua luni.

Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII - Nr. 7104

4 PAGINI 30 BANI

Luni 3 Iulie 1972

GIULEȘTENII AU CÎȘTIGAT MAI UȘOR DECIT SE PREVEDEA

RAPID - ÎNVIINGĂTOARE ÎN A 35-A EDIȚIE A „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

● Marin Stelian și Neagu, autorii celor două goluri ● Jiul a luptat cu convingere dar a avut în față o echipă superioară ● Prima repriză mult mai atractivă, mai disputată decît a doua ● Singurul succes bucureștean al sezonului, realizat de elevii lui Bazil Marian



Suciu învins prima oară. Acum, de Marin Stelian (stînga). În minutul 27 Neagu (fericit ca și autorul primului gol rapidist) își va imita coechipierul.

Foto: I. MIHAIÇA

Finala cea mare a avut o pregătire psihologică potrivită: juniorii le-au oferit celor 30.000 de spectatori un meci cu acesă răsturnare de scor care reprezintă savoearea partidelor de capă (și nu numai a lor, se înțelege). Așa că, „încălzite” de lupta dintre „U” Cluj și Dinamo, tribunele au avut din start o reușită prezentă sonoră, demnă de închiderea oficială a sezonului 1971-1972.

N-am avut finala marilor celebri-tăți, dar am avut o finală, disputată cu aplomb timp de o repriză. Aut-siderul, Jiul, deși „înghețată” din plecare a un gol (autor M. Stelian) în care Suciu, eroul ailor finale reușite, a avut partea lui de... ne-reușită. Jucătorii din Petroșani, au pus aceeași stăruință și curaj în fiecare acțiune; deși în min. 27, Neagu, cu un șut de o violență și precizie mai rar văzute pe stadioanele noastre, ridicase scorul la 2-0, „ostilitățile” au continuat în același

rîtm bun și antrenant. Acțiunilor foarte spontane, declanșate de Rapid mai cu seamă pe aripa dreaptă, acolo unde Năsturescu a făcut meciul sezonului, Jiul le-a răspuns cu cîteva atacuri poziționale, cu „conducerea cerebrală” la Mulțescu, dintre care una, aceea din min. 32 putea să ducă la reducerea diferenței: mingea, trimisă de Dodu după o acțiune inspirată, a defilat prin fața porții lui Răducanu, dar nici unul dintre cei trei atacanți de la Petroșani, care o vinau, nu au atîns-o... Finalul reprizei aparține Rapidului care beneficiază în ultimele secunde de o lovitură liberă executată de Dumitru, așezăr într-o excelentă dispoziție de joc, în „zid”...

Impresia primelor 45 de minute - superioritate evidentă a formației din Giulești. Calificativul reprizei: mulțumitor.

A doua parte a finalei nu s-a ridicat la nivelul primei. Era evi-

Stadion: „23 August”; timp: frumos; teren: bun; spectatori: aproximativ 30.000; raportul loviturilor la poartă: 14-8 (pe spațiul porții: 10-4). Raport de cornere: 6-3.

Au marcat: MARIN STELIAN (min. 3) și NEAGU (min. 27).

RAPID: Răducanu - Pop, Lupescu, Boc, Codrea - Angelescu, Dumitru - Năsturescu, Marin Stelian, Neagu, Codreanu (min. 66 - Petreanu).

JIUL: Suciu - Georgescu, Georgevici, Stocker, Tonca - Dodu, Cotorman - Urmeș (min. 49 - Stoian), Mulțescu, Libardi, Făgaș.

Arbitru: GHEORGHE LIMO-NA a condus excelent ajutat la fuz de C. Dragotescu și Al. Grigorescu (toți trei din București).

dent că Rapidul joacă atât cît trebuie pentru a nu se ivi complicații, în vreme ce eforturile echipei din Petroșani, laudabile, se stîngeau în preajma careului de 16 metri. Așa fiind, momentele de aprindere ale tribunei au fost puține. Le-am înregistrat mai multe tot la poartă lui Suciu și „bombardierul” nr. 1 s-a numit tot Neagu, ca și în prima parte. Cel mai spectaculos și mai greu moment pentru portarul Jiului credem că s-a situat în min. 81 cînd lui Suciu i-a trebuit toată arta și experiența lui spre a nu fi învins pentru a treia oară. Dincolo, Răducanu a trecut prin spațiul a singură dată, era min. 79, cînd Dodu a suțat puternic și mingea a șters bara, poposind în grupul fotoreporterilor...

Și astfel, victoria stabilită de tabela de marcaj în min. 27, n-a mai

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Cei mai tineri campioni de fotbal ai țării: juniorii Universității Cluj. Tradiția frumoaselor succese clujene în competițiile speranțelor, continuă... (Citiți în pag. a IV-a cronică finalei disputată ieri)

S-AU ÎNCHIEAT CAMPIONATELE REPUBLICANE DE JUNIORI LA ATLETISM

ROXANA VULESCU (17 ani) - 1,78 m LA ÎNĂLȚIME, UN NOU ȘI VALOROS RECORD AL ROMÂNIEI!

Încheiate duminică seara tîrziu (mai tîrziu chiar decît finala „Cupa României” la fotbal!), naționalele de atletism ale juniorilor mari au consemnat și în ziua a doua cîteva rezultate bune. Acela în ciuda faptului că vremea nu le-a fost un aliat. Puțin ploaie, puțin (mai mult) vînt capricios, schimbător, puțin rădăcoare. Cîte puțin din toate, după cum se vede, dar cumulându-le... Performera zilei este, fără discuție, Roxana Vulescu. La 17 ani ea a reușit să ridice recordul probei de săritură în înălțime (junioare) la 1,78 m, obținînd fiecare

înlățime din prima încercare. Ar fi realizat ieri și 1,81 m, dar s-a sperat de... altitudine. Posibilitățile acestei tinere și talentate atlete vor fi fără îndoială reconfirmate în edițiile întreceri, poate chiar la naționalele seniorilor. Bună comportarea Lilianei Leau și a Adrianei Surdu (la 800 m și - respectiv - 200 m). În proba de 200 m n-a mai concurat Eleonora Monoranu, deoarece simțită, la 100 m, s-a accidentat (ușoară întîndere). Cazul ei ne obligă să discutăm faptul că o serie de juniori talentați (Eleonora Monoranu, Gh. Ghîșu, Liliana

Leau, Adriana Surdu) sînt peste măsură de solicitați în concursuri și, implicit, supuși accidentărilor din cauza oboselii. Acești străluciți reprezentanți ai noii generații concurează la întrecerile școlare, la cele de juniori și la competițiile seniorilor, la meciurile reprezentativ-vei naționale. De pildă, după aceste campionate, ei au în program naționalele seniorilor, precum și

Hristache NAUM
Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 4-a)

10 ATLETE ȘI ATLEȚI AU CUCERIT DREPTUL DE PARTICIPARE LA JOURILE OLIMPICE DE LA MÜNCHEN!

...IAR ALȚI 13 SINT LA... UN PAS DE ACEASTA PERFORMANȚA

● Lotul român dominat de personalitatea Argentinei Menis, Liel Manolii, Ilenei Silai și a lui Carol Corbu e 6 august - data limită pentru îndeplinirea baremului olimpic

(în pag. a III-a)

